
Vila Adonis
Opis
Vila Adonis OPIS VILE Vila Adonis se nalazi između starog i novog dela Nei Pori-ja. Ova veoma
lepa vila je udaljena od fantastične plaže koja čini Nei Pori jednim od najtraženijih mesta za godišnji
odmor u Grčkoj samo jedan blok zgrada ili oko 100 metara. Zbog odlične pozicije, vila Adonis je
godinama unazad veoma popularna na našem tržištu. U neposrednoj blizini vile se nalaze
supermarket, pekara, mesara, prodavnica suvenira, poslastičarnica… Na nepunih 100 metara je
veliko dečije igralište tako da će posle lepo provedenog dana na plaži roditelji sa decom moći da
uživaju u čarima luna parka. Takođe gosti vile će se u samo par koraka naći na glavnom šetalištu gde
se nalaze brojni restorani i kafići. Preporuka za sve vrste gostiju, kako porodice sa decom, tako i za
parove ili društva koji vole da uživaju u prelepoj plaži i čarima Nei Pori-ja. Napomena: Vila Adonis
je za je za poslednji dan boravka obezbedila prostor za stvari kao i toalet koji gosti mogu
koristiti. DVOKREVETNI STUDIO: Dvokrevetni studio u svom sastavu poseduje francuski krevet
ili dva singl ležaja, dva noćna stočića pored kreveta, noćni sto sa ogledalom, klima uređaj (uz
doplatu), ormar, TV. Poseduje čajnu kuhinju, WC/TUŠ i terasu sa setom od stola sa dve stolice.
TROKREVETNI STUDIO: Trokrevetni studio u svom sastavu poseduje francuski krevet i singl ležaj
ili tri singl ležaja, tri noćna stočića pored kreveta, noćni sto sa ogledalom, klima uređaj (uz doplatu),
ormar, TV. Poseduje čajnu kuhinju, WC/TUŠ i terasu sa setom od stola sa tri stolice.
ČETVOROKREVETNI STUDIO: Četvorokrevetni studio u svom sastavu poseduje francuski krevet i
dva singl ležaja ili četiri singl ležaja, noćne stočiće pored kreveta, noćni sto sa ogledalom, klima
uređaj (uz doplatu), ormar, TV. Poseduje čajnu kuhinju, WC/TUŠ i terasu sa setom od stola sa četiri
stolice. *WI-FI internet – GRATIS (usluga interneta u objektu se aktivira 01.06.) *Promena
posteljine na pola boravka *OBJEKAT NE POSEDUJE PESKIRE *Korišćenje klima uređaja se
DOPLAĆUJE na licu mesta 3 eura/dnevno (opciono) *GPS koordinate: 39.978390,
22.646680   Nei Pori se nalazi na oko 100 kilometara udaljenosti od Soluna, a u njegovoj
neposrednoj blizini je i nadaleko čuveno letovalište srpskih turista, Paralija. Nei Pori spada u red
najmlađih letovališta na području Grčke. Samo mestašce je izgrađeno podno starog grada, Palei Pori,
koje je smešteno na uzvišenju, na svega par kilometara od obale i današnjeg Nei Porija. Ono po čemu
se ovo letovalište izdvaja od ostalih u ovoj oblasti svakako je plaža, koja je prekrivena najfinijim
peskom, mada je ipak glavna prednost mesta blaga klima.

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:

 Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/nei-pori-2/page/5/
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/Nei_Pori
https://www.funtravelnis.rs/paralia/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-nei-porija/


 

Cena za paket aranžman obuhvata:

Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji Beograd – Nei Pori – Beograd.
 Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
 Troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
 Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo
za privatni smeštaj).
 Individualne troškove.

 

Cena za paket aranžman ne obuhvata:

 Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u
studijima/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno
po studiju / apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku
objekta (na dan dolaska).
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
 Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo
za privatni smeštaj).
 Individualne troškove.

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put

– Čekovima građana – 30% prilikom prijavljivanja, a ostatak u jednakim mesečnim ratama do
15.12.2023.

– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA, AMEX

– Administrativnom zabranom – 30% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim



ratama, putem overene administrativne zabrane (formular korisniku izdaje Organizator putovanja)
sa dospećem do 15.12.2023.

– Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate.

Autobuski prevoz

Autobuski prevoz:
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak je dan ranije u odnosu na
datume iz tabele. Tačno mesto polaska i satnica će se znati dan pred put. Gosti su u obavezi da
provere tačno vreme i mesto polaska. Ulazak putnika (pored stajališta u Beogradu i Nišu) je moguć
duž autoputa na mestima gde je to dozvoljeno saobraćajnim propisima (benzinske pumpe, hoteli,
moteli..) Organizator zadržava pravo na skretanje sa rute autobusa do 25 km u jednom pravcu radi
prihvata putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika
realizuje prevoz manjim vozilom, sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto
putovanja, što se može odraziti na promenu satnice i mesta polazaka.

Cena prevoza:
Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz cena povratne autobuske karte iz Beograda za odrasle
je 70 eura, za decu do 12 godina je 55 eura. Cena karte u jednom pravcu je 55 eura za odrasle, 45
eur za decu do 12 godina. Putnici koji ulaze u Nišu, Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eur na
cenu autobuske karte za odrasle, dečija karta se ne umanjuje.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, mini busom ili drugim autobusom
(vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem
cenovniku (povratni transfer):

Užice, Lučani, Požega, Subotica, Kanjiža – 35 eura;

Negotin, Bor, Loznica, Bačka Topola, Vrbas, Sombor, Apatin, Senta – 30 eura;

Valjevo, Vršac, Šabac, Kikinda, Sremska Mitrovica, Kula, Aleksandrovac, Gornji Milanovac – 25 eura;

Zrenjanin, Novi Sad, Kraljevo, Čačak, Lazarevac, Kruševac, Aranđelovac, Trstenik, Pirot, Zaječar,
Knjaževac, Ruma, Bečej – 20 eura;

Obrenovac, Pančevo, Kragujevac – 15 eura;

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je četiri, osim ako agencija za odredjene polaske
ne donese drugačiju odluku.

Napomene

Uslovi za decu ako koriste autobuski prevoz:
– Dete do 7 godina u zajedničkom ležaju, u pratnji minimum dve punoplatežne osobe plaća samo
prevoz po ceni iz tabele;
– Dvoje dece do 10 godina mogu da koriste jedan zajednički ležaj u pratnji minimum dve
punoplatežne osobe i u tom slučaju drugo dete plaća samo prevoz po ceni iz tabele.



Ukoliko putuje jedna osoba:
– ukoliko koristi autobuski prevoz – plaća cenu paket aranžmana uvećanu za 70% i ima jedno mesto
u autobusu
– ukoliko koristi sopstveni prevoz – plaća punu cenu najma željene smeštajne jedinice

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije AMT, Licenca OTP 127/2021. Fun
travel je ovlašćeni subagent


